

## Corrigendum 2

The following misprints have been detected in EMEP/MSC-W Report 1/2003  
- Part III after printing:

**Figure 3.2 on page 25:** The right figure in the middle row is identical to  
the one in the upper row. Instead it should be the following:

